



---

Descriere: 8. lotul 8, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa gospodariei nr. 76 Criseni. NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 3. lotul 3, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa Gospodăria nr. 474 Atid NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 5. lotul 5, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa gospodariei nr. 89 Inlaceni NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 4. lotul 4, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa Gospodaria nr.84 Inlaceni. NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 6. lotul 6, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa gospodariei nr. 257 Cusmed. NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 7. lotul 7, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa gospodariei nr. 138 Cusmed NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 2. lotul 2, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa gospodariei nr. 93 Atid. NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID".. 1. lotul 1, Servicii de proiectare tehnică si execuție lucrări de reabilitare în cadrul proiectului "RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID" Fisa Gospodaria nr. 250 Atid. NOTĂ!!! Contractantul are obligația de a actualiza devizul general până la data de 31.03.2023, potrivit prevederilor Contractului de finanțare semnat pentru proiectul RUTA CASELOR CU ARHITECTURĂ TRADIȚIONALĂ DIN LOCALITATEA ATID"..

---